

Pécsely Község



POLGÁRMESTER

8245. Pécsely, Vásártér u. 148/a.

Tel/fax:87/445-017

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. november 28-i ülésére

Tárgy: Praxisjog keletkeztetése és feladatátvállalási szerződés megkötése háziorvosi praxis működtetésére vonatkozóan, dr. Gógl Álmos Zalán háziorvossal

Előterjesztő: ifj. Sebők Lajos polgármester

Előkészítő: Jurics Tamás körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A háziorvosi praxist működtető Budai és Tímár Bt. 2011. február 1-jével felmondta a feladatellátási szerződést. A felmondási idő alatt – 2011. február 1-től 2011. április 30-ig – ellátták a háziorvosi teendőket. Pécsely Község Önkormányzata – Balatonszőlős, Dörgicse és Vászoly települések megbízásából – pályázatot hirdetett a praxis működtetésére. A meghirdetett pályázatra egy jelentkezés érkezett, Dr. Gógl Álmos Zalán háziorvos részéről, aki 2011. május 1-jétől a háziorvosi praxisban, az orvosi a teendőket helyettesítés formájában, közreműködőként látta el.

A Budai és Tímár Bt. nem tudta a praxist eladni, így a feladat ellátási kötelezettség visszaszállt az Önkormányzatra.

A 35/2011. (III. 15.) számú Képviselő-testületi határozat felhatalmazása alapján, az Önkormányzatok 2011. október 31-ig tartó Közreműködői Szerződést kötöttek Dr. Gógl Álmos Zalán háziorvossal a feladat ellátására, melyet a 102/2011. (X. 17.) számú Képviselő-testületi határozat felhatalmazása alapján, 2011. december 31-ig meghosszabbítottak.

A jogszabályi háttér értelmében, az ÁNTSZ legfeljebb egy évre adhat ki ideiglenes működési engedélyt, ezen idő alatt az Önkormányzatnak végleges módon meg kell oldania az orvosi ellátást, mivel ez kötelező egészségügyi alapellátás.

Dr. Gógl Álmos Zalán háziorvos úgy nyilatkozott, hogy amennyiben a praxis el tudja tartani önmagát, ő 2012. január 1. napjától átvinné vállalkozási formában történő működtetésre. A biztosítottak számának emelkedése – finanszírozási szempontból - újra életképesé teheti ezt a körzetet.

A korábbi években, a háziorvosi praxis működtetése Feladatátvállalási Szerződéssel lett megoldva, amelyben az orvosok közvetlen finanszírozási szerződést kötnek az Egészségbiztosítási Pénztárral és ők rendelkeztek működési engedéllyel is.

A Feladatátvállalási szerződés megkötése azért indokolt egy hónappal a tényleges működés megkezdése előtt, mert a háziorvosnak működési engedélyt kell kérnie az ÁNTSZ-től, illetve ennek birtokában, finanszírozási szerződést kell kötnie az Egészségbiztosítási Pénztárral.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az Előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Pécsely, 2011. november 21.

ifj. Sebők Lajos
polgármester

Határozati javaslat

/2011. (XI. 28.) Kt. határozat

1. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - az érdekelt Önkormányzatokkal egyetértésben – tartósan betöltetlen praxisnak nyilvánítja a Balatonszőlős, Dörgicse, Pécsely és Vászoly községekben működő, vegyes háziiorvosi körzetet és praxisjogot keletkeztet dr. Gógl Álmos Zalán háziiorvos számára.
2. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert arra, hogy a praxisjog keletkeztetésével kapcsolatos teendőket soron kívül tegye meg.
3. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert arra, hogy – az érdekelt Önkormányzatok polgármestereivel együtt – a Balatonszőlős, Dörgicse, Pécsely és Vászoly községekben működő, vegyes háziiorvosi körzetet működtetésére, Feladatátvállalási Szerződést kössön dr. Gógl Álmos Zalán háziiorvos, 2012. január 1-jei hatálybalépési időponttal.

Határidő: azonnal

Felelős: ifj. Sebők Lajos polgármester